

山东

# 面对机构改革 更要干好工作

## 省新闻出版局局长宿华要求全局干部职工积极面对国务院机构改革

**本报济南3月13日讯** 十二届全国人大一次会议上,国务院关于组建国家新闻出版广电总局的消息公布后,省新闻出版局积极应对,局长宿华在局长办公会上要求全局干部职工,要坚持思想不乱、工作不断、队伍不散、程序不减、标准不降,以良好的精神状态,积极面对国务院机构改革,切实转变行政职能,扎实做好当前新闻出版各项工作。

宿华指出,一要思想不乱。要加强思想政治工作,引导全局干部职工识大体,顾大局,站在全局的高度充分认识此次机构改革的重要意义,切实把思想和行动统一到党中央、国务院的决策部署上来,自觉与党中央、国务院保持高度一致,始终做到头脑清醒,立场坚定。

宿华要求,二要工作不断。改革是大势所趋,越是在这种情况下,越要保持心态不慌、方向不

偏,坚持做到工作不断。要牢固树立咬定目标不放松的精神,原先定下来的目标,需要坚持的,继续抓住不放。要按照既定的工作思路和工作目标,发挥优势,改革创新,努力开创工作新局面。

宿华强调,三要队伍不散。在当前机构改革面前,全局干部职工要保持稳定的心态,不分心,不分神,按照局党组的统一部署和要求,认真履行工作职责,扎实做好本职工作。要

引导大家心往一处想,劲往一处使,提高工作效率和服务水平。

宿华强调,四要程序不减。全局干部职工一定要增强政治责任感和使命感,不能因为面临机构改革乱了方寸,该坚持的工作原则要坚持,该遵循的办事程序要遵循。要进一步严把工作流程关,严格遵循工作管理制度,不减少环节,不简化程序。要加大出版物市场监管,深入开展“扫黄打非”,

确保出版物市场健康有序。

宿华还特别要求,“三个一流”的标准不能降,“三个一流”是指“一流的精神状态,一流的工作标准和一流的服务水平”。宿华说,完成好今年的新闻出版改革发展任务,“三个一流”的工作标准不能降。全局干部职工要进一步振奋精神,树立强烈的进取之心,积极争取一流的工作业绩,为经济文化强省建设多做贡献。

(本报记者)

## 烟台雷锋展览馆今日开馆

### 展馆已布置完成,免费向社会开放



接力  
助张峻完成未了心愿

**本报烟台3月13日讯(记者 刘清源)** 14日,烟台雷锋事迹展览馆将面向社会免费开放。近500份历史资料记录着雷锋自幼年到离世的点点滴滴,有“拍摄雷锋第一人”之称的张峻提供了独家展品,而雷锋当年的战友也将到现场观展,讲述当年与雷锋一起的故事。

13日,记者再次探访了雷锋展览馆,烟台边防支

队轮训大队的二楼上,展品均已布置妥当,200多平米的大厅内,大型展板上图文并茂,囊括了雷锋和张峻的生平事迹。大量的珍贵展品全部来自鞍山,不少已有几十年的历史,有些还是孤品。在现场,布展工作人员正在做收尾工作,不少公安边防战士帮忙搬运展品。为了高标准布置好展馆,所有布展工作人员最近都在连续加班,

大部分人都要到午夜12点才能休息。

3月14日上午10点,烟台雷锋事迹展览馆将正式开展,届时雷锋的烟台战友、书法家房寿大将在现场书写50年前为雷锋写的诗,并讲述当年雷锋的故事。另外,烟台团市委将现场授予展览馆“烟台青年志愿者培训基地”的牌子,使其成为全市青年志愿者弘扬雷锋精神的重要教育场所。作为烟台唯一的雷锋展览馆,本馆将在日后迁至烟台高新区的新楼内,单独设置一层。面向民间征集雷锋藏品的活动也将继续,只要符合规格便可收藏在展馆内。



断裂的电缆冒出火花。(视频截图)

## 万伏电线掉落马路 刺刺冒火路面乱窜

### 大风引发惊险一幕,各方救援化解危机

**本报青岛3月13日讯(记者 曹思扬 通讯员 朱海生)** 13日8时许,青岛市环湾路自南向北方向欢乐滨海城附近,一条横跨马路的10千伏高压电缆被大风吹断后掉在马路中间,电缆末端“刺刺”作响冒着火花,事发后各部门紧急抢修,9点40分左右,断裂电缆更换完毕,幸未造成人员伤亡。

13日8时许,四方公安分局兴隆路派出所接到一位司机报警称,环湾路自南向北方向欢乐滨海城附近,突然有根电缆掉在了马路中间,电缆末端冒出一个巨大的火球,可能是高压线断裂,请求民警前去处理。

民警立即赶到现场,在欢乐滨海城门口民警发现,一截电缆从横跨马路的高压电线杆上断裂后垂到了马路中间,断裂处“刺刺”作响冒着火花。由于此时风力很大,断裂的电缆不断移动,犹如一条火蛇在马路乱窜,将沥青路面烧出一个坑,随时有可能甩到过路车辆上。民警一边将警车停在路中央限制过往车辆速度,一边联系电力、消防、交警部门。

8点30分,为方便各部门抢修,胶州湾高速交警部门封闭了环湾路自南向北方向。因大量过路司机在现场围观,环湾路自南向北方向一直拥堵至跨海大桥收费口附近,消防和电力维修车辆只能走逆行车道前去救援。电力部门人员赶到后,立即切断电源,消防人员使用泡沫灭火器扑灭电缆末端冒出的火头。

因有大量市民在围观,拖慢了抢修进度,9时许,市北交警部门封闭了杭鞍快速路自东向西方向,直到9时40分左右,交警部门才疏散了围观的市民,抢修人员立即更换了断裂的电缆。

据了解,13日,岛城有8级左右的阵风。抢修人员介绍,起火电缆负责附近工地的供电,是10千伏的高压电缆,初步判断事故是被大风吹断后连电引起的,幸好没有伤及过路车辆,也没有影响周边用电。

警方提醒广大驾驶员,高速路发生此类事故时一定不要围观,高压电线导电的有效距离很大,围观时极易发生危险,对救援也会产生影响。

## 轻!超轻!超舒服! 鞋一轻 一身轻

(专为中老年人设计)



### “四超”鞋 只为舒适

- 超轻!** 重量不足普通鞋的三分之一!  
重量不足普通鞋的三分之一。穿上它晨练、买菜、溜溜弯,脚步倍感轻松。
- 超透气!** 超大面网,保暖不捂脚!  
鞋面大采用双层透气面料制成,保暖又透气,秋不捂,冬不冻!

- 超柔软!** 让脚磨不着,碰不着,伤不着!  
专业运动鞋材质制成,弹性强、韧度高,超柔软,防止脚受伤。
- 超安全!** 鞋底防滑,鞋面多处反光!  
鞋底专业防滑设计,鞋面多处采用特殊反光材质制成,遇光即亮,出行更安全。

订购热线: 400-891-8039

## 改善睡眠、改善记忆

美国萃取技术 高活性  
天麻软胶囊

国食健字G20041023  
保健食品  
沪食健广审(文)第2011050036号  
规格:500mg/粒×90粒/瓶

地道药材,美国技术难怪这么好使!  
很多懂行的会员,一听说这是上好天麻提取,又配有野生酸枣仁,就说难怪这么好使。不少会员原来一直靠药来催眠,而不是靠养,一直找不到好产品。这下好了,吃天然的复方天麻软胶囊,调养调养,再也不要做个“药罐子”,尽早改善,拥有好睡眠,自己舒服了,家人不担心。

订购热线: 400-891-8039

## “大屏幕”2013 全国首发 进口血糖仪 免费发放

美国FDA认证  
美国病理学家协会认证

- 大屏幕增大3倍  
视力再差看得清
- 速度加快2倍  
测量更准
- 血量仅为常规3μl的
- 血糖仪免费领  
试纸便宜50%

## 索要赔偿款拘禁肇事者 曹县三兄弟全部被判刑

**本报曹县3月13日讯(记者 景佳 通讯员 冉玉国)** 为帮因交通事故受伤的胞兄孙某岭和堂兄孙某法前来共同看管,次日20时许,陈某趁孙某、孙某岭不在之时,从7楼病室跳窗而下,造成腿、腰部多处骨折,经鉴定构成七级伤残。

法院审理认为,被告人孙某与堂兄、胞兄三人索要医疗费赔偿款,非法剥夺他人人身自由,其行为均已构成非法拘禁罪。鉴于三被告人有自首情节,均依法从轻处罚。3月2日,孙某三人分别被判处有期徒刑一年、十个月、九个月,并共同赔偿附带民事诉讼原告人陈某某医疗费、后续治疗费、鉴定费经济损失9万余元。

陈某称家中没钱,只能自己回家筹钱。孙某担心陈某一且离去,医疗费就

没了着落,遂将其看管在病室内,并叫胞兄孙某岭和堂兄孙某法前来共同看管。次日20时许,陈某趁孙某、孙某岭不在之时,从7楼病室跳窗而下,造成腿、腰部多处骨折,经鉴定构成七级伤残。

法院审理认为,被告人孙某与堂兄、胞兄三人索要医疗费赔偿款,非法剥夺他人人身自由,其行为均已构成非法拘禁罪。鉴于三被告人有自首情节,均依法从轻处罚。3月2日,孙某三人分别被判处有期徒刑一年、十个月、九个月,并共同赔偿附带民事诉讼原告人陈某某医疗费、后续治疗费、鉴定费经济损失9万余元。